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RED ORBIT ANALIZA KONKURENČNOSTI SPLETNE STRANI

Z analizo konkurenčnosti ugotovimo, kako prepoznavna je vaša stran na internetu.
Spletna stran se mora pojavljati tako med rezultati spletnih iskalnikov kot tudi na
blogih, forumih, v wikipedii, člankih in novicah. Aktivni morate biti v različnih
spletnih skupnostih (Facebook, Myspace, Twitter, Youtube…), sodelovati na
spletnih konferencah in svoja sporočila za javnost objavljati na spletu.

V sklopu analize vašo spletno stran primerjamo s konkurenčnimi spletnimi
stranmi. Preučimo spletno strategijo konkurence in opredelimo parametre pri
katerih zaostajate za konkurenco ter tiste neizkoriščene elemente spleta, ki vam
lahko zagotovijo konkurenčno prednost.

Red Orbit je vodilno slovensko podjetje na področju
iskalnega marketinga. Skozi kombinacijo storitev, ki
vključujejo optimizacijo spletnih strani, vodenje
oglaševalskih akcij na spletnih iskalnikih in svetovanje,
Red Orbit ponuja visokokvalitetne storitve, ki omogočajo
boljše izkoriščanje spleta kot komunikacijskega medija.

Z dolgoletnimi izkušnjami s področja iskalnega marketinga
vam Red Obit .
Rezultati strokovnega in zanesljivega dela so drastično

tradicionalnega oglaševanja, boljša
promocija blagovne znamke in podjetja ter

.

V Red Orbitu se zavedamo vedno večjega pomena aktivnih
potrošnikov, ki na internetu nakupujejo ali vsaj iščejo
prednakupne informacije.

Vaša spletna stran se dnevno srečuje s hudo konkurenco
drugih spletnih strani v panogi. Neprestano ste v boju za
nove kupce, ki iščejo informacije na spletu, zato mora
vaša spletna stran izstopati iz povprečja in biti kar najbolj
vidna vašemu ciljnemu občinstvu.

S tem namenom smo razvili različne analize s pomočjo
katerih ugotavljamo konkurenčnost vaše spletne strani,
prilagojenost spletne strani spletnim iskalnikom in
ustreznost izbire ključnih besed, primernih za
optimizacijo.

zagotavlja položaj pred konkurenti

zmanjšanje stroškov
večji obisk na

vaši spletni strani

Kako s spletom do konkurenčne prednosti?

ANALIZA PRILAGOJENOSTI SPLETNE STRANI SPLETNIM ISKALNIKOM

Ključni element uspešnosti vaše spletne strani je dober položaj spletne strani na
spletnih iskalnikih. 90% uporabnikov uporablja spletne iskalnike za dostop do
informacij. Če želite na vašo spletno stran privabiti večje število obiskovalcev,
mora biti vaša stran uvrščena med prvih 10 rezultatov.

Z analizo spletne strani analiziramo ključne elemente, zaradi katerih se vaša
spletna stran ne pojavlja med prvimi prikazanimi rezultati na spletnih iskalnikih.
Kot rezultat analize boste prejeli poročilo, ki bo vsebovalo izsledke naše analize
ter natančna priporočila, kako izboljšati vašo spletno stran in s tem tudi položaje
na spletnih iskalnikih.

ANALIZA KONKURENČNOSTI OBSEGA:
Analiziranje spletne pojavnosti vašega podjetja
Analiziranje pojavnosti spletne strani na spletnih iskalnikih
Opredelitev parametrov za povečanje pojavnosti vaše spletne strani na
internetu
Analiziranje konkurence: prednosti – slabosti v primerjavi z vašim podjetjem
Poročilo z nasveti za izboljšanje konkurenčnosti in 1 uro svetovanja

ANALIZA PRILAGOJENOSTI OBSEGA:
Analizo trenutne prilagojenosti vaše spletne strani spletnim iskalnikom
Podrobnejšo analizo strukture in kode spletne strani
Priporočila, kako izboljšati prilagojenost spletne strani spletnim iskalnikom
Svetovanje pri prestrukturiranju vaše spletne strani na način, da bodo spletni
iskalniki indeksirali več vsebine
Priprava onsite elementov, ki omogočajo boljšo indeksacijo vsebine
Poročilo z nasveti za izboljšanje prilagojenosti in 1 uro svetovanja
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VODILNO SLOVENSKO PODJETJE NA PODROČJU ISKALNEGA MARKETINGA

Red Orbit, iskalni marketing
Zlato polje 11c, 4000 Kranj

Želite...
... ki jih dosegate s pomočjo spletne

strani?
... več obiskovalcev?
... pridobivati kontaktne podatke?
... izboljšati učinkovitost poslovanja?
... znižati stroške?
... povečati prihodke?
... doseči večjo prepoznavnost vašega podjetja?
... graditi dolgoročne odnose z vašimi strankami?
... graditi dober image podjetja?
... izvedeti, kako konkurenčna je vaša spletna stran?
... izvedeti, kako dobro je vaša spletna stran prilagojena

iskalnikom?

izboljšati rezultate,

S spletnimi analizami lahko natančno ugotovimo, zakaj se
vaša spletna stran ne pojavlja dovolj visoko med rezultati
iskanj v iskalnikih, kako konkurenčna je vaša spletna stran
glede na spletne strani vaše konkurence in s katerimi
ključnimi besedami boste dosegli največjo pojavnost vaše
spletne strani na internetnih iskalnikih.

Red Orbit s svojimi revolucionarnimi storitvami pomaga
najboljšim slovenskim podjetjem, spletnim stranem in
marketinškim agencijam pri povečanju obiska njihovih
spletnih strani.

»

«

Red Orbit premika meje sodobnega spletnega trženja in
postavlja nova merila, ki temeljijo na inovativnih in
sodobnih tržnih pristopih. Nenehno razvija nove storitve in
svojim strankam omogoča, da ostajajo korak pred
konkurenco.

Andraž Štalec, direktor podjetja:
Podjetjem pomagamo na spletno stran privabiti večje

število potrošnikov, te potrošnike čim dlje obdržati na

strani in jih spremeniti v kupce. Pri tem so nam v veliko

pomoč spletne analize. Hkrati skrbimo za pozicioniranje

in večjo vidnost blagovnih znamk na spletu.

Internet je rastoči prostor, kjer uporabniki preživljajo

čedalje več prostega časa, zato je pomembno, da ima

podjetje dobro zasnovano spletno marketinško strategijo.

Zaposleni v podjetju ves čas spremljamo nastajajoče

trende in jim prilagajamo razvoj novih storitev. Zaposlene

pošiljamo na izobraževanja doma in v tujino. Usmerjeni

smo v prihodnost in projektiranje inovativnih rešitev

spletnega trženja.

© 2009 Red Orbit. Vse pravice pridržane.

ANALIZA KLJUČNIH BESED

Z inovativnimi orodji raziščemo, kako vaši potencialni kupci iščejo izdelke in
storitve na spletu. Mesečno spremljamo število iskanj po ključnih besedah, ki jih
uporabniki opravijo na internetnih iskalnikih, ko iščejo storitve, in priporočamo
besedne zveze, povezane z vašo storitvijo oz. izdelkom.

V sklopu analize raziščemo tudi besede, ki jih največkrat uporabljajo vaši
konkurenti. S tem vaši spletni strani omogočimo, da pridobi dodatno konkurenčno
prednost.

Ključne besede in fraze, ki jih predlagamo, niso le najbolj pogosto uporabljene
ključne besede, ampak tudi dosežejo največ potencialnih kupcev.

KORISTI ANALIZE KLJUČNIH BESED:
Poročilo o analizi najprimernejših ključnih besed
Predlog izbire ključnih besed s katerimi boste dosegli največjo pojavnost
vaše spletne strani na internetnih iskalnikih

Z analizo konkurenčnosti lahko primerjamo vašo spletno stran s konkurenčnimi
spletnimi stranmi na različnih področjih interneta. To vam omogoča, da odkrijete
šibke točke vaše konkurence in nove možnosti za pridobitev konkurenčne
prednosti.


